3ansaTue NelS. Cucrembl ypaBHeHUi.

CucTeMbl ypaBHEHHH PELIAtOTCs IBYMsI CIIOCOOaMMU:

1.cioco0 ca0KeHus

[2x 411y =-2

Tpum. ||

= dy=-1 k(D)

JOMHOXacM 00e yactu BTOpPOT'0 YpAaBHCHUS HA —2;

H2x+11y =2 6l
0= 2x+6y =2

; CKJIaJIbIBAEM COOTBETCTBYIOIINE YaCTH JIBYX ypaBHEHUH (1epBoe 6e3 N3MEHEHHH)

12x+11y =-2
H , TCIIEPpb BTOPOC YPABHCHUE COACPIKUT OJHY HCU3BCCTHYIO, HAXOAUM eé

)17y =0
12041140 =1

|:| , IOACTAaBJIsIEM 3HAYCHUEC HaI\/'I,HCHHOI\/’I HEU3BECTHOM B NEpBOC YpABHCHUC

1y =0
ﬂy:() ﬂy:()

ﬂ Otsert: (-1;0) mubo: ﬂ ,mbo: x =-1 ,y =0,
1r=-1 1r=-1

2. cioco0 MOACTAHOBKH

120411y =-2

Ipum. H ; U3 BTOPOT'O YpaBHEHUsI BbIpakaeM X. MeHsieM ypaBHEHUSI MECTaMH.

Jx- 3y =-1

Ix=3y-1
H2x+11y =1

, MOACTABJIAEM 3TO BBIPAXKECHHUE BMECTO X BO BTOPOE YpaBHECHUC

|:| 5 TeICpb BTOPOC YPABHCHUC COACPIKUT TOJIBKO OAHY HCU3BCCTHYIO

1203y- 1) +11y =-2

Jx=3y-1
; IpUBOANM HO,Z[O6HLI€, peuiacM ypaBHCHUC

- 2411y =-1



Ix=dy-1 [x=3y-1
|:| N , IOACTABJIAAEM 3HAYCHHUC y B IICPBOC YPABHCHHUC

1y=0 gy=0

Iy =0 Iy =0 Iy =0
H ; H Ortger: (-1;0) aubo: ﬂ ,moo: x =-1 ,y =0,

0=30-1 pr=-1 jx=-1

Ecnu B xone pelieHus: CucTeMbl YpaBHEHHE, COZlepiKallee OAHY HEM3BECTHYIO, SIBIACTCS KBAJAPATHBIM (MM UMEET
Jpyroil HeMWHEHHBIN BU), TO pelIaTh €ro Halo OT/eNnbHO. [lanee, s KaskAOro 3HaYSHNS OJHON HEM3BECTHOM HaJ0
HaWTU COOTBETCTBYIOIIEE 3HAYCHUE IPYTOM HEU3BECTHOM.
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Iy =

IIpum. H ) ;x2 =4; X1,2 :ﬁ;

=4

lx=-2  Jx=-) Jx=-12 lx=2  x=2 Jx=)
D 5 ;[ 2) | s [ ;[
=l pyp=2+ gy =-1 IBEINE )4 1773

Otser: (-2;-1), (2;3).5

1Pemiuth cucTeMy ypaBHeHUI:

Ef y-2r 1 I3(x- 3)- 2 ) =2x- 2y il

D |]3 5 3 : 2) Ux+y X-y y 33) ) 3
M+é_x+y H— —=]- = H2 1 _
ﬁZ 6__3 0 3 15 X +y =50

2Pemiuth cucTeMy YPAaBHEHUIA:

Ix-1)(y+4)=0 Jxy =4 lxy =-§

D ;2 ;3

) - 220 Fets -4 =1

3Pemuth cucTeMy ypaBHeHUIl:

Hl l l ﬂx+y-xy:-]4
) X y 6: 2
H - EANARIR

4PeminTh CHCTEMY YPABHECHHIA:



12 1 06 8 111
—+—=4 - =) —+—=5
jx ) Jxy x4y iy fy-2'=-18  [fr'4y'=
l)ﬂl3 ;2)U9 10 3) Ul | 4) ) 5) v
[2.2 -9 7 47 -3 124 o3 faptx =14 -y =
ix y fx-y x+ ey
b+c=2
Ir' 4y =82 I 4y 40y =T DL Em )
; Hx y= - ﬂx yoryy= - HX EX V= - Db+c+d:0
ws by T IPEE (AATE
Hy +x+2x =40 Ha+c+d=3
JlomainHee 3aganue:
1PeminTh cucTeMy ypaBHeHUI:
U3 - 3x - |
H_4_.__2__:6 F@+y}4@-y}$y-h HX:_
) uy_x w 2 lx-y x+y _ ;3) [r 2
SR -y

2PeminTh cUCTEMY YPABHEHMIA:

Ix+2)(y-1)=0 Iy =18 Iy =24
D ) ;2] _ ;3
1% - xp-12=0 -y =l 1(x+1)(y-2) =20

3Pemuth cucTEeMy YPAaBHEHUIA:

1 2

o=l D)y
Djxy 3 2)U2 -8

Hx-y:Z U xy+X+y_-
4PelinTh CHCTEMY YPABHEHMIA:
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—+—=4

Ix RS
1) Dl ) N

=210 Y-y =)
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